

Strzelin, 14.03.2019r.

ZAMAWIAJĄCY:
Publiczny Zakład Lecznictwa
Ambulatoryjnego W Strzelinie
Ul. Mickiewicza 20
57-100 Strzelin

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

ODPOWIEDZ NA ZAPYTANIE NR 1

Zamawiający przekazuje treść pytań do Ogłoszenia wraz z odpowiedziami:

dot. postępowania Ldz. 139/03/19

Dotyczy: konkursu ofert w zakresie diagnostycznych badań laboratoryjnych i mikrobiologicznych wykonywanych dla PZLA w Strzelinie .

Pytanie nr 1

Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie czy istnieje możliwość wyłączenia gazometrii z oferty konkursowej z uwagi na fakt, że badanie to powinno być wykonane 15 minut od pobrania i jest to niemożliwe do wykonania nie mając laboratorium na miejscu.

Odpowiedź nr 1 Nie istnieje możliwość wyłączenia gazometrii z oferty konkursowej. Zamawiający pozostawia swobodę w sprawie wykonania tego badania i nie oczekuje organizowania laboratorium na miejscu. Zamawiający ma świadomość że w innych punktach pobrań i innych placówkach wykonywane są badania gazometrii bez organizowania laboratorium w miejscu pobrania. Zamawiający pozostawiając swobodę Wykonawcy oczekuje, iż to badanie będą wykonywane dostępnymi technologiami jakie stosuje się w obecnym czasie.

Pytanie nr 2

Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie co zamawiający rozumie przez badania CITO? Czy czas wykonania badania wynosi 4 godziny od momentu odebrania materiału przez kuriera po zakończeniu pracy punktu pobrań czy od momentu pobrania materiału od pacjenta?

Odpowiedź nr 2

Tak jak Zamawiający wyjaśnił w SWKO (3.OPIS PRZEDMIOTU KONKURSU pkt 11) CITO należy rozumieć jako badanie PILNE .

11. Wykonawca zobowiązuje się aby badania w trybie PILNE/CITO były również wykonywane.

W tym przypadku, Przyjmujący zamówienie dostarczy wynik badania laboratoryjnego autoryzowany przez Diagnostę w oryginale do 4 godzin licząc od momentu rejestracji skierowania pacjenta w punkcie poboru materiału do badań. Badania te zawsze dookreśla lekarz kierujący na badania.

DYREKTOR
Publicznego Zakładu Lecznictwa
Ambulatoryjnego w Strzelinie

Norbert Raba

Pytanie nr 3

Zwracamy się z prośbą o wydłużenie czasu oczekiwania na wynik badania CITO do 6 h.

Odpowiedź nr 3 Zamawiający nie dopuszcza wydłużenia czasu oczekiwania na wynik CITO do 6 h tylko jak w SWKO do 4 h.

Z poważaniem,

DYREKTOR
Publicznego Zakładu Lecznictwa
Ambulatoryjnego w Strzemię

Norbert Raba